

“金秋靓城”文明实践志愿服务在行动

本报讯(通讯员 赵青)

为深入推进新时代文明实践,助力全国文明城市创建,积极参与创建文明有序的城市环境,近期,菏泽市体育局、市体育运动学校迅速行动,组织干部职工志愿者开展“金秋靓城”新时代文明实践主题活动。

活动中,志愿者们身穿红马甲、头戴小红帽,拿着垃圾钳、垃圾袋,沿街捡拾纸屑、烟头等散落垃圾,对路段乱停乱放电动车、电动车逆行、乱扔垃圾等行为进行劝导。

同时,市体育局、市体育运动学校志愿者们还分别深入到包联路段市解放大街西侧(曹州路-东方大街)、银川路西侧(中华路-东方红西路),对张贴的小广告进行铲除,对沿街道路及绿化带中的垃圾、杂物进行清理。

经过大家的辛勤劳动,包联路段及周边环境变得干净整洁,



焕然一新,志愿者们用实际行动改善了包联路段的环境,持续推动文明城市共治共管、共建共享。

下一步,市体育局、市体育

运动学校将持续组织志愿者开展常态化志愿服务活动,带动更多群众参与到文明城市创建工作,以实际行动助力全国文明城市创建工作。

市体校举行秋季开学典礼

本报讯(通讯员 赵青)9月26日上午,菏泽市体育运动学校全体师生齐聚该校广场,举行隆重的秋季开学典礼。

开学典礼在庄严的升旗仪式中拉开帷幕,伴随着嘹亮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体师生整齐列队在国旗台齐唱国歌,展现了师生们饱满的工作和学习热情。

升旗仪式结束后,菏泽市体育局党组成员、菏泽市体育训练中心主任魏东为开学典礼致辞,他向全校师生提出了新学期的奋斗目标和

发展方向,期望全体师生在工作和学习上能百尺竿头,更上一层楼。

菏泽市体育训练中心副主任石磊对全体师生进行安全教育培训,他从日常行为规范等方面对全体同学提出新要求,希望全体学生争做新时代好少年。

据了解,早在9月24日,该校还召开了“凝心聚力·负重奋进”推进市体校高质量发展暨2022年秋季开学动员大会,学校领导班子成员、全校教职工及物业、餐厅、保安等人员参加了此次会议。会上,学校其他班子成员分

别就各自分管工作进行了安排部署。会议要求,要严格按照市防疫总指挥部办公室的要求,做好开学各项工作;同时,要确立新学期工作目标,立足岗位,积极谋划;学校各科室要加强常规管理,重过程,抓细节,提高工作效率,以全新的姿态迎接新学期,确保新学期开好头、起好步。

新学期代表着新的开始、新的梦想,在新的征途上,菏泽市体育运动学校全校师生将凝心聚力、奋力拼搏,开创更加美好辉煌的明天!

“文化惠民工程”打通群众健身“最后一公里”

为丰富居民的精神文化生活,持续提升单县人民群众的获得感、幸福感,自7月13日起以来,单县体育服务中心开展“文化惠民工程”,为各乡村、社区的文体健身队免费配发音响和服装,进一步加强了基层群众文化设施建设。截至目前,该中心共为22个乡镇办事处免费发放2400余台音响设备、25000余件健身T恤,培训三级社会体育指导员4800余人,打通群众健身“最后一公里”初见成效。

近日,单县南城街道联合单县体育服务中心举办了文体音响服装发放仪式,集中向17个村(社区)、42个小区文体健身队免费配发一百余台音响、一千余件服装。仪式上,该县南城街道党工委副书记张志国

对单县体育服务中心送来的音响和服装表示感谢,并总结了南城街道近年来文化工作情况。要求各文体健身队要保管好、使用好音响,坚持“需求导向、问题导向、满意度导向”,开展丰富多彩的文化娱乐活动,真正把文化服务送到群众心坎上。

仪式结束后,培训老师对参会队伍进行了健身气功八段锦的培训教学,老师们耐心讲解动作要领,并逐一纠正不规范动作。学员们虚心求教,认真练习每个动作,为各村(社区)、小区下一步开展健身活动奠定坚实基础。

“感谢体育服务中心为我们免费发放音响,我们村的群众每次健身都用这个新音响。”“我们每天早晨6点开始,运动一个小时,也不耽误上班。”“还

发放了统一的健身T恤,我们锻炼起来更有劲了。”……提起单县体育服务中心免费发放的音响、健身T恤,该县健身爱好者纷纷竖起大拇指。

而这仅仅是近期该中心为各乡村、社区免费配发音响和服装的一个场景。

据悉,该县此次“文化惠民工程”于7月13日起,截至目前,共为单县22个乡镇办事处免费发放2400余台音响设备、25000余件健身T恤,培训三级社会体育指导员4800余人,打通群众健身“最后一公里”初见成效。

近年来,单县体育服务中心团结带领单县体育系统紧紧围绕“便民惠民”核心,以群众“三边工程”(群众身边的设施、群众身边的活动、群众身边的组织)为抓手,着力推动建立覆

国家级教练员现场指导健身气功

本报讯(通讯员 成体)为倡导健康生活方式,鼓励和引导广大职工积极参加体育健身活动,提高职工身体素质,营造浓厚的国庆节日氛围。9月23日下午,由成武县总工会、县体育事业发展中心主办,县工人文化宫、县太极拳健身气功协会承办的“强身健体展活力 同心共迎二十大”全县职工庆“十一”健身气功(第十期)暨三级社会体育指导员培训,在该县工人文化宫五楼职工大讲堂隆重开课。

据了解,此次培训为期三天,培训内容为健身气功八段锦和易筋经。特聘请国家级社会体育指导员、太极拳项目国家一级教练员、县健身气功协会会长董庚,山东省一级社会体育指导员刘聘坦,山东省一级社会体育指导员王迎春三位老师现场授课。活动得到职工们的热烈响应,共30余人参加培训。



董庚耐心地把每一段的动作要领、呼吸方法进行示范和讲解,并一遍遍带领大家进行练习,直到大家能基本上记住动作要领为止。刘聘坦和王迎春则现场对学员们的动作要领进行指导,职工们学习特别认真和投入,紧跟老师的节奏,不时跟老师们进行互动,整个过程其乐融融。培训后,由该县体育事业发展中心对学习合格者颁发“三级社会体育指导员”证书。

单县体育服务中心: 深入推进创城工作

本报讯(通讯员 祝令庆)为深入推进创建全国文明城市工作,连日来,单县体育服务中心分成三个小组,由分管领导担任组长,带队到第三网第二小网格负责区域实地考察重要点位,全面了解网格辖区内的老旧社区、公共场所、道路设施以及环境卫生等情况。

9月20日上午,单县体育服务中心联合北城办事处召开创建全国文明城市部署会议,明确各自分工,压实工作责任,重点研究了网格内重点区域的整改措施和

办法,让创建全国文明城市落到实处。

9月20日下午,单县体育服务中心分管负责人和北城办事处相关人员一起,对重要网格内重要点位的具体情况,网格辖区内基础设施维护、马路市场管理及沿街、背街小巷环境治理、公益广告、老旧小区等情况一一详细了解,并现场指出并记录存在问题。同时,针对问题制定下步整改措施,细化工作任务,明确整改时限,为进一步抓好创城工作打下坚实基础。



下一步,单县体育服务中心将在全县各自然村全覆盖组建健身队伍,满足群众日益增长的体育健身需求,打造全民健身良好局面,提升群众体育生活满意度。牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 祝令庆